«ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ВЕСТИ» ЭЛЕКТРОННЫЙ СПЕЦВЫПУСК № 48 (215) 2013

СОЛНЕЧНАЯ МУЗЫКА

КОНЦЕРТ СТУДЕНЧЕСКОГО АНСАМБЛЯ «МАРИАЧИ» В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ











в Колонном зале состоялся концерт студенческого ансамбля «Мариачи» из университета Техаса в Браунсвилле.

нсамбль приехал в Россию впервые в рамках договора о сотрудничестве между университетами. Почетными гостями концерта стали члены ректората РГПУ им. А.И. Герцена. Артисты исполнили зажигательные шлягеры своей страны. Музыканты подарили герценовцам песни о любви и море положительных эмоций. Концерт в Колонном зале прошел в теплой дружеской атмосфере и завершился

сопровождали артистов и на состоявшемся незадолго до этого концерте на факультете музыки Герценовского университета.

С первых же аккордов молодые артисты погрузили слушателей в солнечную атмосферу, полную оптимизма и положительной энергии. С редкими артистизмом и зажигательностью музыканты исполнили не только лирические песни, наполненные глубоким чувством, но и песни, посвященные своей Родине. Солисты ансамбля продемонс-

бурными овациями. Овации трировали превосходные звуч- из этого замечательного «солные голоса и артистический дар, спускались со сцены в зал, произведение, каждую песню

> Звучание ансамбля отличала слаженность. Чувствовалось, что коллектив давно сложился, в нем царят взаимопонимание и любовь к общему делу, к музыке и зрителям.

«заигрывали» с сидящими в зале, что вызывало бурю эмоций. Необходимо отметить и необыкновенное чувство юмора, присущее всем исполнителям

сопровождало небольшое постановочное и, большей частью, юмористическое действо. Кроме того, блестяще вел концерт руководитель ансамбля, пере-

нечного» коллектива. Каждое

межая объявление названий песен шутками и свободным общением со зрителями.

Завершился концерт всеобщим ликованием. Солисты пригласили на сцену первого проректора С.А. Гончарова и двух студенток из зрительного зала. Приглашенным «артистам» водрузили на головы огромные сомбреро, и под одобрительные овации был исполнен финальный зажигательный танец.

> Светлана КУРНОСОВА, культурный обозреватель «ПВ»